



9041997

АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ  
1000 София, ул. Лече 4  
факс: 940 7078  
e-mail: rop@aop.bg , e-rop@aop.bg  
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

## ПУБЛИЧНА ПОКАНА

## ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

<p><b>Деловодна информация</b>          Партида на възложителя: 3454          Поделение: _____          Изходящ номер: 69 от дата 21/05/2015          Коментар на възложителя:</p>

## РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

<b>I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:</b>		
Възложител ОДЗ Славейче		
Адрес ул. Ген. Тотлебен № 7		
Град Цар Калоян	Пощенски код 7280	Страна България
Място/места за контакт Цар Калоян, ул. Ген. Тотлебен № 7	Телефон 088 5663778	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Росица Трифонова Александрова		
E-mail odz_slaveyche@abv.bg	Факс	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя:  Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): <a href="http://tsarkaloyan.nit.bg/publicni-pokani/dostavka-produkti-odz/">http://tsarkaloyan.nit.bg/publicni-pokani/dostavka-produkti-odz/</a>		

## РАЗДЕЛ II

<b>Обект на поръчката</b>		
<input type="checkbox"/> Строителство	<input checked="" type="checkbox"/> Доставки	<input type="checkbox"/> Услуги
<b>Кратко описание</b>		
Доставка на хранителни продукти за нуждите на ОДЗ „Славейче“ гр. Цар Калоян, по обособени позиции както следва:		
Позиция	I - „Доставка на хляб и хлебни изделия “	
Позиция	II - „Доставка на месо, месни продукти, риба и рибни продукти“	
Позиция	III - „Доставка на мляко и млечни продукти “	
Позиция	IV - „Доставка на тестени изделия и варива“	
Позиция	V - „Доставка на захар и захарни изделия “	
Позиция	VI - „Доставка на плодове и зеленчуци“	

Позиция VII - „Доставка на плодове и зеленчукови консерви“ Позиция VIII - „други хранителни продукти и подправки“.		
<b>Общ терминологичен речник (CPV)</b>		
	<b>Осн. код</b>	<b>Доп. код (когато е приложимо)</b>
<b>Осн. предмет</b>	15000000	
<b>Доп. предмети</b>	15500000	
	15300000	
	15100000	

**РАЗДЕЛ III****Количество или обем (Когато е приложимо)**

Прогнозна стойност без ДДС по обособени позиции :

- За Позиция I - до 4100 лв. без ДДС;
- За Позиция II - до 6100 лв. без ДДС;
- За Позиция III - до 6500 лв. без ДДС;
- За Позиция IV - до 1800 лв. без ДДС;
- За Позиция V - до 2150 лв. без ДДС;
- За Позиция VI - до 3650 без ДДС;
- За Позиция VII - до 2600 лв. без ДДС;
- За Позиция VIII - до 2300 лв. без ДДС.

Прогнозна стойност

(в цифри): 29200 Валута: BGN

**Място на извършване**

ОДЗ „Славейче“ гр. Цар Калоян, ул. „Ген. Тотлебен“ №7

код NUTS:  
BG324

**Изисквания за изпълнение на поръчката**

Доставяните хранителни продукти да отговарят на Закона за храните, Наредба №9/16.09.2011 г. за специфичните изисквания към безопасността и качеството на храните, предлагани в детските заведения и училища на МЗХ, Наредба №6/10.08.2011 г. за здравословно хранене на децата на възраст от 3 до 7 години в детските заведения на МЗ и задължително да бъдат придружени от сертификати за произход, сертификати за качество и означен срок на годност на продуктите, които трябва да имат не по-малко от 80 % остатъчен срок на годност към момента на доставката.

Срок на изпълнение на поръчката:

Договорът за обществената поръчка е със срок на действие 1 (една) година, считано от датата на подписването му или до изчерпване на общата лимитна стойност по него. Хранителните продукти ще се доставят периодично, на партиди, франко склада на ОДЗ „Славейче“ гр. Цар Калоян, съобразно предварително заявените от възложителя количества.

Срок на валидност на офертата - 60 (шестдесет) дни

По отношение на участниците в процедурата :

Участникът следва да разполага с обект за производство и/или търговия с хранителни продукти, регистриран съгласно чл. 12 от Закон за храните издадено от РВМС/ОДБХ и/или РИОКОЗ/РЗИ. Да притежава минимум едно собствено и/или наето специализирано транспортно средство, отговарящо на санитарно-хигиенните

изисквания за доставка на хранителни продукти.	
Плащането се извършва в български лева, по банков път, разсрочено, в четиримесечен срок от датата на представяне на фактура от изпълнителя за извършените доставки в рамките на един календарен месец. /оригинал/.	
<b>Критерий за възлагане</b>	
<input checked="" type="checkbox"/> най-ниска цена	<input type="checkbox"/> икономически най-изгодна оферта
<b>Показатели за оценка на офертите</b>	
<b>Срок за получаване на офертите</b>	
Дата: 02/06/2015 дд/мм/гггг	Час: 15:00
<b>Европейско финансиране</b>	
Да <input type="checkbox"/> Не <input checked="" type="checkbox"/>	
<b>Допълнителна информация</b>	
Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:	
Всяка оферта следва да съдържа :	
1. Представяне на участника съгласно изискванията на чл. 56, ал.1 т.1 от ЗОП./ При участници обединения – копие на договора за обединение, а когато в договора не е посочено лицето, което представлява участниците в обединението – и документ, подписан от лицата в обединението, в който се посочва представляващият;	
2. Техническо предложение.	
3. Ценово предложение.	
4. Списък-декларация за доставките, които са еднакви или сходни с предмета на обществената поръчка, изпълнени през последните три години, считано от датата на подаване на офертата с посочване на стойностите, датите и получателите, придружен от доказателство/а за извършената доставка под формата на удостоверение, издадено от получателя или от компетентен орган, или чрез посочване на публичен регистър, в който е публикувана информация за доставката или референции/препоръки/друг аналогичен документ, издадени от получателя на доставката;	
5. Декларация за техническо оборудване, придружена с валидно удостоверение за регистрация на обекти по чл.12 от Закона за храните издадено от РВМС/ОДБХ и/или РИОКОЗ/РЗИ от което да е видно, че участникът има право да произвежда и / или търгува с хранителни продукти, обхващащи всички групи храни, за които участникът кандидатства-заверено копие, за транспортните средства за изпълнение на поръчката- документи за собственост или наем на МПС /копие от талон на МПС, копие от договор за наем на МПС/ копие от Удостоверение за регистрация на транспортното средство издадено от РВМС/ОДБХ и/или РИОКОЗ/РЗИ.	
6. Списък на документите и информацията, съдържащи се в офертата, подписана от участника.	
7. Проект на договора	
ДОКУМЕНТИТЕ ОТ ОФЕРТАТА СЕ ПРЕДСТАВЯТ В ЗАПЕЧАТАН НЕПРОЗРАЧЕН ПЛИК. Върху плика, освен наименованието на участника, се посочва адрес за кореспонденция, телефон и, по възможност, факс и електронен адрес, както и предметът на поръчката.	
Офертата се изпраща на адрес: град Цар Калоян, ул. „Генерал Тотлебен“ № 7, ОДЗ „Славейче“, стая „Завеждащ АТС“	
Безплатен достъп до документацията за участие в процедурата е	

осигурен на следния интернет адрес /профил на купувача/:  
<http://tsarkaloyan.nit.bg/publicni-pokani/dostavka-produkti-odz/>

Отварянето на офертите ще се извърши на 03.06.2015г. от 10:00 часа, в град Цар Калоян, ул. „Генерал Тотлебен" № 7, ОДЗ „Славейче“. Лица, които могат да присъстват при отваряне на офертите- участниците в настоящата обществена поръчка, или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата, в която се извършва отварянето.

#### **РАЗДЕЛ IV**

**Срок на валидност на публичната покана (включително)**

Дата: 02/06/2015 дд/мм/гггг